
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 65 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Benedictus, Van den Berg,
Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Böhler, Broekers-
Knol, Doek, Dölle, Dupuis, Duthler, Engels, Essers,
Flierman, Franken, Goyert, De Graaf, Haubrich-Gooskens,
Hendrikx, Hermans, Hillen, Hofstra, Holdijk, Ten Horn,
Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge, Van Kappen,
Kneppers-Heijnert, Koffeman, Kuiper, Lagerwerf-
Vergunst, Laurier, Leijnse, Leunissen, Linthorst, Mein-
dertsma, Meulenbelt, Meurs, Noten, Peters, Putters,
Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten, Rosenthal, Schaap,
Schouw, Schuurman, Slager, Slagter-Roukema, Smaling,
Strik, Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra, Timmerman-
Buck, Vedder-Wubben, Vliegenthart, De Vries-Leggedoor,
Werner, Westerveld en Willems,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Donner, minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
en de heer Klink, minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport,

alsmede de heer Scheltema, regeringscommissaris voor
de algemene regels van bestuursrecht.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Bemelmans-Videc, Elzinga, Kox, Van der Linden en De
Vries, wegens verblijf buitenslands in verband met het
bijwonen van de Parlementaire Assemblee van de Raad
van Europa;

Van Driel, wegens verblijf buitenslands in verband met
het bijwonen van de Parlementaire NAVO Assemblee;

Ten Hoeve, wegens bezigheden elders;

Eigeman, wegens persoonlijke omstandigheden.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het

einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van het CDA
heb ik de heer Flierman aangewezen tot lid van de
commissies voor Buitenlandse Zaken, Defensie en
Ontwikkelingssamenwerking (BDO), voor Onderwijs,
Cultuur en Wetenschapsbeleid (OCW), voor Sociale
Zaken en Werkgelegenheid (SZW) en voor Volksgezond-
heid, Welzijn, Sport/Jeugd en Gezin (VWS/JG) in de
bestaande vacatures.

De heer Doek heb ik aangewezen als lid van de
commissie voor Justitie.

Aan de orde is de behandeling van:
- de Nota keuze sanctiestelsel (31700-VI, letters

D en J);
- het wetsvoorstel Aanvulling van de Algemene

wet bestuursrecht (Vierde tranche Algemene wet
bestuursrecht) (29702);

- het wetsvoorstel Aanpassing van bijzondere
wetten aan de vierde tranche van de Algemene
wet bestuursrecht (Aanpassingswet vierde tranche
Awb) (31124).

De voorzitter: Ik heet de minister van Justitie van harte
welkom, evenals de regeringscommissaris voor de
algemene regels voor bestuursrecht, de heer Scheltema.

Wij beginnen met de eerste termijn van de Kamer over
de Nota keuze sanctiestelsel. Daarna komt de eerste
termijn van de Kamer over de wetsvoorstellen zelf.

De beraadslaging wordt geopend.
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Mevrouw Broekers-Knol (VVD): Mevrouw de voorzitter.
Tijdens onder meer de plenaire behandeling van de
wetsvoorstellen Bestuurlijke boete overlast in de
openbare ruimte en Bestuurlijke boete fout parkeren en
in het voorlopig verslag van de Vierde tranche Algemene
wet bestuursrecht is door deze Kamer aan de minister
van Justitie een nota gevraagd om nu eens helder uiteen
te zetten welke uitgangspunten door het kabinet
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